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IMagoaxahe va pouv nopadwoete tig Aboelg cag npwv TNy Teltn 9 Angiiiou.

(1) (1 povada) Eotw (&) axorouvdia tuyaioy yetaBintov dote &, — £ xotd mdavdtrra.
AefZte ot undpyel unooxoroudia (&,,) ™ (&,) Gote &, — & ayeddv BéBota.

(2) (1 povéda) Eow (A,) axohoudia aveldptniwy evdeyouévwy wote P(A4,) < 1 yio xdde
n € N. Acei€te 6u P(A, i.0.) =1 av xou yévo av P(UX  A,) = 1.

(3) (1 povéda) Eotw (&,) axoroudio aveldotntov Tuyainy YETOPANTGOY OoTE
P =n)=1-1/n’,  B(&=—n’+n)=1/n"

Actte o EE, = 0 yio xdde n € N duwe %22:1 &k — +00 oyeddy BEPana.

(4) (3 yovédec) (i) Aci€te 6Tt undpyet otadepd C' dote

1 n
2 g7 = O Tognp?

k=2

yia x&de n € N.

(ii) 'Eotw (A,) axohoudia evdeyopévov wote P(A4,) < 1/(logn)? yioa xdde n > 2. Acifte 6Tt
oyedov BéPora To alvoro {n € N: w € A} éyer muxvotnra 0, dnhadd, = >0 14, (w) — 0.

(5) (2 povddec) Eotw (&,) axorovdia aveldomntwy xat 10OHVOUWY TUYOwY UETUBANTOV UE
El¢i| < +oo. Acifte 6m 1370 & = Eéy.

(6) (3 wovddec) (i) Acifte 6T e + e~ < 2¢°/2 you yio xdde x € R,

ii) Eotw & tuyala petoafhnth dote EE = 0 xou [€] < 1. Acifte 6t et < /2 yia xdide
(i) Yoo yetainTr Y
t e R. (Trédeln: Acilre npdta 61t ett < gi;et + 12;§€_t.)

(iii) '‘Botww &1, ..., &, aveldptnreg tuyoieg yetafintéc wote EE, = 0 xou [&,] < 1 yio xdide
n € N. ©¢touue S, = & + -+ - + &, Acléte ot

P(|S, — ES,| > Av/n) < 272,




